

Прахлада в экстазе сознания Кришны

Пребывая в полном сознании Кришны, он [Прахлада] то плакал, то смеялся, а иногда, охваченный ликованием, пел во весь голос. Иногда, увидев перед собой Верховного Господа, Махараджа Прахлада приходил в необычайное волнение и начинал громко звать к Нему. Порой, ликуя, он без всякого стеснения танцевал, а порой, всецело поглощенный мыслями о Кришне, отождествлял себя с Ним и подражал Его играм. Иногда Махараджа Прахлада чувствовал прикосновение лотосных рук Господа. В этот миг его охватывало духовное ликование и он не мог произнести ни слова. От переполнявшей его любви к Богу волоски на его теле поднимались, а из полуприкрытых глаз лились слезы.

Из «Шримад-Бхагаватам», 7.4.39-41